

ARCHI TECTURE WEEK

Vážený pan
Bc. Martin Půta
hejtman
Krajský úřad Libereckého kraje
U Jezu 642/2a
460 01 Liberec 1

V Praze dne 14. 1. 2015

Věc: Pozvánka k účasti Libereckého kraje na 9. ročníku mezinárodního festivalu architektury a urbanismu Architecture Week 2015, téma památky mého kraje.

Vážený pane hejtmane,

rádi bychom Vás pozvali k účasti na 9. ročníku mezinárodního festivalu architektury a urbanismu Architecture Week Praha 2015, který připravuje společnost Czech Architecture Week opět pod záštitou prezidenta ČR, pana Miloše Zemana a Asociace krajů ČR ve spolupráci se Správou Pražského hradu v termínu **od 17. 8. do 18. 10. 2015** na Pražském hradě. Tématem festivalu budou památky mého kraje.

Cílem festivalu a ústřední nosné výstavy s názvem Památky mého kraje, která se bude konat v Jiřském klášteře Pražského hradu, je představit českým a zahraničním návštěvníkům Pražského hradu známé i méně známé architektonické památky všech třinácti krajů České republiky a hlavního města Prahy. Výstava bude zaměřena místopisně, což znamená, že do expozic krajů budou začleněny velké mapy s vyznačením a popisem architektonicky hodnotných objektů, které v daném kraji stojí za návštěvu. Expozice budou složeny z modelů, velkoformátových fotografií a audiovizuálních prezentací na obrazovkách. Ve spolupráci s Asociací krajů ČR, agenturou CzechTourism a Národním památkovým ústavem budou kraje prezentovány nejen svou architekturou, ale také svými krajovými specifiky a kulturními aktivitami, což dále přispěje k rozvoji cestovního ruchu.

Zároveň proběhne 3. ročník mezinárodního výtvarně-architektonického projektu pro děti základních škol s názvem Hravý architekt. Zúčastní se jej asi 800 dětí z 30 měst České republiky a zemí V4. Cílem je přiblížit dětem základních škol přiměřenou formou architekturu a začít je vychovávat k jejímu vnímání, poučit je o tom, co je architektonické dědictví, proč je důležité se o ně zajímat a pečovat o ně. V rámci projektu opět proběhne edukační část projektu ve formě **přípravných přednášek a besed dětí s architektky z jejich kraje. Na základě přednášky se budou děti věnovat výtvarné části projektu – malbě a kresbě architektonických památek jejich kraje.**

V případě, že budete mít o prezentaci zájem, rádi bychom Vás požádali o osobní schůzku, na které Vám sdělíme více informací a podmínky účasti. Navrhněte, prosím, termín, který by Vám nejlépe vyhovoval.

Velice děkuji.

Ing. Petr Ivanov
ředitel festivalu Architecture Week